


LETTRE DE REMERCIEMENT AUX DÉPUTÉS : MODÈLE SUGGÉRÉ 
SUR PAPIER À EN-TÊTE DU RDCC
 [DATE]

[NOM DU DÉPUTÉ/DE LA DÉPUTÉE]
[CIRCONSCRIPTION]
Chambre des communes 
Ottawa, Ontario K1A 0A6

Cher/Chère [NOM DU DÉPUTÉ/DE LA DÉPUTÉE],
Au nom du conseil d’administration de [NOM DE L’ODC], je vous écris pour vous remercier personnellement d'avoir pris le temps de nous rencontrer lors de la réception « Un monde de possibles en milieu rural et éloigné » dans le cadre de l'Événement national de Développement des collectivités le 9 mai 2022 au Westin Ottawa. 
Votre présence démontre toute l’importance que le gouvernement fédéral accorde à soutenir et à célébrer les efforts considérables de renforcement et de diversification des économies des collectivités rurales et éloignées de notre pays. 
Comme vous le savez, les 267 organismes de développement des collectivités du Canada sont des organismes communautaires sans but lucratif comptant à leur emploi 1363 professionnels et dirigés par 3119 administrateurs bénévoles locaux, qui connaissent bien les besoins, les préoccupations et les priorités de développement futur de leurs collectivités, qui offrent des programmes et des services soutenant le développement économique communautaire et la croissance des petites entreprises dans les régions rurales et éloignées du Canada. 
Depuis l’an 2000, Développement des collectivités a aidé près de 120 000 entrepreneurs, créé et maintenu plus de 700 000 emplois et investi plus de 5 milliards de dollars directement dans notre économie en milieu rural et éloigné, et ce, en mobilisant plus de 9 milliards de dollars en investissements additionnels. Pendant la pandémie, les organismes de développement des collectivités ont distribué plus de 400 millions de dollars, ce qui a permis de maintenir plus de 40 000 emplois partout au Canada. 
Alors que nous émergeons de la pandémie et ouvrons une nouvelle voie à suivre, notre partenariat rural et fédéral est plus important que jamais pour assurer la viabilité, la compétitivité et la prospérité futures de nos collectivités rurales et placer l'économie canadienne sur la voie de la réussite. Nous nous faisons l’écho des paroles de l'Honorable Gudie Hutchings, ministre du Développement économique rural : « Pour que le Canada réussisse, nous avons besoin que nos collectivités rurales et éloignées prospèrent. »  Nous sommes impatients de travailler avec vous à l’atteinte de cet objectif. 
À la fois à titre personnel et au nom du conseil d'administration, je vous remercie encore une fois de vous être joint à nous.
Salutations cordiales, 

[SIGNÉ PAR LE PRÉSIDENT DU CONSEIL OU LE DIRECTEUR GÉNÉRAL]
Cc  : [BUREAU LOCAL DE LA CIRCONSCRIPTION]
